汽车刹车灯 汽车刹车灯 海宁昂达

产品名称	汽车刹车灯 汽车刹车灯 海宁昂达
公司名称	海宁市昂达光能有限公司
价格	1.00/个
规格参数	类型:汽车刹车灯 品牌:海宁昂达 型号:3157
公司地址	浙江省嘉兴市海宁市黄湾镇尖山村委会旁
联系电话	86-057387955977 13506735117

产品详情

类型汽车刹车灯型号3157适用车型美系车电压12 (V)产地浙江海宁

品牌海宁昂达颜色清光外形尺寸25 (mm)功率27/7 (W)

型号:3157

规格: 12v27/7w

电压:12v

光通:475正负15%

寿命:1000小时

包装:10只/盒100只/盒

装箱:1000只/箱

尺寸:40*35*29cm

海宁市昂达光能有限公司是一家采用流水线操作的生产型企业,主要生产汽车仪表灯泡,汽车日系、 美系刹车灯,配有完善的检测设备和专业的科研及管理人员,使产品质量更加稳定和完美。公司本着" 以信誉求发展,以质量求生存"的企业宗旨,将以一流的产品,一流的服务反馈广大朋友的关注!

联系方式:

电话0573-87955977

传真:0573-87958977

地址:浙江省海宁市黄湾镇尖山村委会旁